Оценка эффективности реализации Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) 
на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве за 2023 год

1. Общие положения

Во исполнение статьи 44 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ       «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», приказом Министерства транспорта и автомобильных дорог Курской области от 06.12.2022 № 276 утверждена Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям                        при осуществлении регионального государственного контроля (надзора)                на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте    и в дорожном хозяйстве (далее – Программа).
Программа разработана для профилактики нарушений обязательных требований, оценка соблюдения которых является предметом регионального государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве (далее - региональный государственный контроль (надзор). 
Мероприятия программы направлены на повышение прозрачности деятельности Министерства транспорта и автомобильных дорог Курской области (далее – Министерство) при осуществлении регионального государственного контроля (надзора), устранение причин, факторов и условий, способствующих возможному нарушению обязательных требований, предупреждение нарушений подконтрольными субъектами обязательных требований, создание мотивации      к добросовестному поведению подконтрольных субъектов, снижение уровня ущерба охраняемым законом ценностям.

2. Информация о проведенных профилактических мероприятиях

В целях профилактики нарушений обязательных требований, оценка соблюдения которых является предметом регионального государственного контроля (надзора) Министерством в 2023 году проведены следующие мероприятия.
 На официальном сайте Министерства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на постоянной основе размещались нормативные правовые акты, регламентирующие осуществление Министерством регионального государственного контроля (надзора) и содержащие обязательные требования, а также внесенные в них изменения и дополнения.
Для мотивации добросовестного исполнения контролируемыми лицами обязательных требований Министерством уточнены и размещены                               на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении контрольных (надзорных) мероприятий при осуществлении регионального государственного контроля (надзора). 
За 2023 год проведено 34 профилактических визита, в ходе которых предупреждены нарушения обязательных требований законодательства контролируемыми лицами.
Министерством активизирована работа по информированности контролируемых лиц о способах соблюдения обязательных требований                      (8 информирований).
Проведены мероприятия по повышению информированности контролируемых лиц о способах соблюдения обязательных требований путем размещения на сайте Министерства в сети «Интернет» памяток по вопросам проведения консультирования и профилактических визитов.
С целью предотвращения рисков и устранение причин и условий, приводящих к нарушению обязательных требований, осуществлено 38 консультирований контролируемых лиц.
В соответствии с частью 1 статьи 49 Федерального закона от 31 июля 2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле     в Российской Федерации» контролируемым лицам объявлено 11 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований.
Проведено обобщение правоприменительной практики (доклад, размещенный на официальном сайте контрольного (надзорного) органа). 

[bookmark: bookmark2]3. Оценка эффективности выполнения профилактических мероприятий
В соответствии с приказом Министерства транспорта и автомобильных дорог Курской области от 04.09.2023 № 219 «Об отнесении объектов контроля      к определенной категории риска» актуализированы сведения о находящихся        на учете объектах контроля, которых в настоящее время 1234 (в 2022 году – 1232).
Количество контролируемых лиц, в отношении которых проводились профилактические мероприятия в 2023 году – 91. 	
В связи с действием постановления Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» в 2023 году контрольные (надзорные) мероприятия не проводились, так как отсутствовали основания для их проведения, административные материалы и материалы                о привлечении контролируемых лиц к административной ответственности            не составлялись.
Результаты профилактической работы свидетельствуют о тенденции повышения эффективности контрольной (надзорной) деятельности, направленной на конечный практический результат, заключающийся в снижении количества проверок и создания благоприятных условий для деятельности представителей бизнеса, в том числе малого. 
Профилактические мероприятия, проведенные Министерством в 2023 году, способствовали формированию единого понимания обязательных требований, созданию системы взаимодействия с подконтрольными субъектами, повышению уровня правовой грамотности контролируемых лиц.
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