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Формирование и обеспечение качественного и безопасного проезда к социально значимым и медицинским учреждениям, туристическим местам находится в приоритете. Данную работу активно проводили по национальному проекту «Безопасные качественные дороги», подходы которого войдут в новый национальный проект «Инфраструктура для жизни» с целью продолжения комплексной работы по развитию дорожного каркаса региона. 

Всего за период с 2019 по 2024 год в рамках национального проекта отремонтировано 624,8 км и построено/реконструировано 19,1 км автомобильных дорог регионального или межмуниципального и местного значения, а также отремонтировано 512,8 пог. м мостов на дорогах регионального или межмуниципального значения. Все дорожные мероприятия позволили увеличить долю дорог в нормативном состоянии регионального или межмуниципального значения с 49,4 % до 53,6 %, а также дорог Курской городской агломерации с 46,1 % до 85,1 %. 

Так, благодаря поддержке из федерального бюджета реализован ряд объектов строительства и реконструкции. В их числе введенная в 2021 году в эксплуатацию после реконструкции автомобильная дорога по улице Бойцов 9-й Дивизии в г. Курске. Ее протяженность составила 600 м, в результате реконструкции число полос движения было увеличено с 2-х до 4-х (с разделительной полосой), а также произведено устройство тротуаров и велосипедной дорожки. Данная автомобильная дорога обеспечивает транспортную доступность густонаселенного Северо-Западного микрорайона г. Курска. 

Еще 2 крупных объекта введено в эксплуатацию в 2022 году. Один из них - построенная подъездная автомобильная дорога к густонаселенному развивающемуся микрорайону «Северный» города Курска. Протяженность данной дороги составила 1,3 км. До ее строительства транспортную доступность микрорайона «Северный» обеспечивала всего одна автомобильная дорога, на которой в часы пик возникали большие заторы. На сегодняшний день новая трасса обеспечила выход на северный подход к городу Курску, откуда в последующем обеспечивается выезд на федеральную дорогу М-2 «Крым». 

Следующий объект, введенный в эксплуатацию после реконструкции в 2022 году – это улица Светлая в городе Курске, протяженностью 3 км. В рамках проведенных работ по реконструкции дороги произведено расширение участка дороги протяженностью 0,9 км до 3-х полос, а также выполнены работы по устройству тротуаров, автопавильонов и линий электроосвещения, а ширина полос движения доведена до 3,5 м. Данная дорога соединяет 2 района города между собой, а также обеспечивает выезд на крупную дорогу регионального значения. 


