Министерство транспорта и автомобильных дорог Курской области (далее – Министерство) в целях разъяснения контролируемым лицам информации о проведении профилактических визитов, о записи                                         на профилактический визит с использованием портала «Госуслуги» сообщает следующее. 
Министерством на постоянной основе осуществляется региональный государственный контроль (надзор) в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси на территории Курской области.
[bookmark: _GoBack]С 28 декабря 2024 года вступили в силу изменения, внесенные 
в Федеральный закон от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ) (в редакции                            Федерального закона от 28.12.2024 № 540-ФЗ).
В соответствии со статьей 52 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ закрепляется два вида профилактического визита – по инициативе контрольного (надзорного) органа (обязательный профилактический визит) и по инициативе контролируемого лица. 
Данные профилактические визиты проводятся в форме профилактической беседы инспектором по месту осуществления деятельности контролируемого лица либо путем использования видеоконференцсвязи или мобильного приложения «Инспектор».
В ходе проведения профилактического визита инспектор (помимо информирования контролируемого лица) осуществляет ознакомление с объектом контроля и проводит оценку уровня соблюдения контролируемым лицом обязательных требований.
На основании статьи 52.1 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ обязательный профилактический визит не предусматривает отказ контролируемого лица от его проведения. Кроме того, при необходимости инспектор может провести осмотр, а также истребовать необходимые документы. 
Срок проведения обязательного профилактического визита не может превышать десять рабочих дней. 
По результатам проведения обязательного профилактического визита составляется акт о проведении обязательного профилактического визита, и может быть выдано предписание об устранении выявленных нарушений обязательных требований (если такие нарушения не устранены до окончания проведения обязательного профилактического визита).
В силу статьи 52.2 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ профилактический визит по инициативе контролируемого лица проводится исключительно по заявлению субъекта малого предпринимательства, социально ориентированной некоммерческой организации либо государственного или муниципального учреждения, поданному посредством единого портала государственных и муниципальных услуг.
Согласно части 6 статьи 52.2 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ контролируемое лицо вправе отозвать заявление либо направить отказ 
от проведения вышеуказанного профилактического визита, уведомив об этом контрольный (надзорный) орган не позднее чем за пять рабочих дней до даты его проведения.
Разъяснения и рекомендации, полученные контролируемым лицом в ходе такого профилактического визита, носят рекомендательный характер. При выявлении инспектором нарушений обязательных требований предписание контролируемому лицу не выдается.  Однако в случае, если при проведении профилактического визита установлено, что объекты контроля представляют явную непосредственную угрозу причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям или такой вред (ущерб) причинен, Министерством может быть инициировано внеплановое контрольное (надзорное) мероприятие.
На официальном сайте Министерства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://dorupr.rkursk.ru/) размещена актуальная информация о контрольной (надзорной) деятельности.

